11 Knacc, 3aKnr4YUTENbHbIN (OYHbIN) TYP
3adaHue 1. Onumnuada, 3adaya: lapuk u nnuma (20 6ansnoe)

MaccuBHas nnuta ABMXeTCs BBEPX CO CKOPOCTbio V=2.1 m/c.
B MOMeHT Ha4yana oTcyéTa BpeMeHM HEBOMNbLLOMY LLAPUKY,
HaxoAsiLemycs Ha nnuTe, coobLLatoT OTHOCUTENBHO 3EMNN
ckopocTb V=11.6 M/C, HanpaBneHHyl BePTUKaNbHO BBEPX.
CuuTarite, 4TO Macca Lwapuvka BO MHOro pa3 MeHbLUe Maccehbl
Nn1Tbl, @ yaaphbl Wapvka o nauTy - abComnoTHO ynpyrue.
Onpepenure:

1% 1) ckonbKO BpEMEHN NPONAET OT CTapTa LWapuka Ao TOoro, Kak

OH yadapuTcs o NnNuTy B 6-1 pas Ty ;

2) CKOPOCTb LLapuka OTHOCUTENbHO 3eMnu, cpasy nocrne

TOro, Kak OH OTCKOYUT OT NNUThI B 7-1 pa3 Vz;

3) makcumarnbHoe paccTosiHme H, Ha koTopoe wapuk

yaanuTcsa oT NnuTbl nocne ygapa ¢ HoMepom 4;

4) paccTosiHve L oT nnnTbl 4O WwWaprka B MOMEHT, KOraa oH
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NOAHNMETCS Ha MaKCUMasbHY BbICOTY OTHOCUMTENBHO 3eMIM BO BpeMS MONnéETa oT ygapa ¢ Homepom 6

00 yaapa ¢ Homepom 7.

OTBeTbl BBOOUTE C TOYHOCTLIO 0 COTbIX. YCKOpeHMe CBOGOAHOro nageHus npuMmTe pasHbimM 9,8 M/c2.
Beegute oTBeT:

Ot cTapTa Wwapu1ka o yKazaHHOro yaapa o nnuty nporaét Ty = ‘ c,

CKOpOCTb Lapuka OTHOCUTEITbHO 3eMJ1n Cpa3dy Nocle yKa3aHHOro ygapa Vz= m/c,
MakcumansHoe paccToaHne Mmexay LWapukom n nnuton H = | M,

PaccTosiHne Mexay Lwapukom n NnMTON, Korga LiapuK HaxoanTca B BerHeI7I TOYKE TpaeKTopuu, L=

| "

3adaHue 2. Onumnuada, 3a0a4ya: Bo30ywHbIlU wapuk ¢ 2a3zoeoll

cmechio (15 6annos)

B Bo3gyxe HENOABMXHO BUCUT BO3OYLUHbIN LUAPUK,
yOEPXXMBAEMbIA CHU3Y HEBECOMOW HUTBIO, MPUKPENNEHHON K
HEeBECOMOW NpyxuHe xectkocTbio k=608 H/m. O6onoyka
BO3AYLLHOrO LWapuKka NOMHOCTbIO repMeTU4Ha, UMeeT Maccy
MO0=14 r, npakTnyeckn 6e3 ycunus gedopmmpyeTcs
XOpOLLO NPOBOAMT Tenno. BHyTpy Lapuka HaxoamTcs
rasoBasi cMecb Mmaccon M=7.3 r u monapHon maccon MU=4.2
r/monb. TemnepaTypa okpyxatowero Bozayxa T1=296 K, ero
naeneHne P=102 klMa. Onpeaenure:

1) Cuny HaTskeHust HuTh F1.

2) OkpyxatoLumin Bo3gyx Harpercst 4o TemnepaTtypbl T2=318
K. B cucteme yctaHOBUNOCH paBHOBECKE, AaBreHne
BO34yxa He M3MeHUnocb. Hanante oTHoLWeHMe Cunbl
Apxumega, kKoTopas Tenepb OENCTBYET Ha LIapuK, K cune
Apxumega, KoTopas encTBoBana Ha Hero B Xono4HOM Bo3ayxe, Y.

3) DedopMaLnio NpyxuHbl B TENNOM Bo3ayxe X.

MonspHas macca Bo3gyxa coctaBnseT 29 r/Monb, yHMBepcansHas razosas noctosHHas R=8.31 x/
(monb-K). YckopeHue cBo6ogHoro nageHus npuMute pasBHbiM 9,8 M/c%. B oTBeT 3HaueHve Y BBOAUTE C
TOYHOCTBI [0 LenblX, OCTarbHble BEMWYMHBI C TOYHOCTBLIO 40 OECATHIX.

BeBeauTe oTBeT:

Cwuna HaTspKeHUs HUTK B XOrogHoOM Bo3ayxe F1= | MH,
OTHoweHune cunbl ApxuMmeaa B TENIIOM BO34yXxe K cune Apxumena B XONogHOM Bo3ayxe Y=

Hedopmaumsa NpyxuHbl B TENNOM BO3gyxe X= ‘ cMm,

3adaHue 3. Onumnuada, 3adaya: llonosuHa cmeknssHHO20 wapa (20

6annos)

W3 cTekna c nokasatenem npernomneHus n=1.58 Bblpe3aHa
NonoBMHa CTeKNsHHOro wapa paguycom R=0.5 M. [1Ba
TOHKMX fy4a CBeTa NagaloT HoOpMarbHO Ha NIOCKY

n NMOBEPXHOCTb CTEKIa, KaXKabl HAa PacCTOSHMM a OT ero ocu
cummeTpun. Oba nyya 1 ocb CUMMETpUN LLapa nexar B

a ofHOW nrnockocTu ( cM. puc.) Ha cdepuyeckon noBepxXHOCTH

fly4n 4acTUYHO OTPaXKaKTCs, a YaCTUYHO NPENOMIISIOTCS.

a A Onpepenure:

R npu a=0.18 m,

1) noa kKakum yrrnom @ K NoOBEPXHOCTU cpepbl BbINayT
NPENOMIEHHbIE TTy4u,
2) Ha KakoMm paccTosiHMm X OT To4ku A nepecekyTcs
NPEenOMIEHHbIE Jy4u,

3) Ha KakoM paccTosAHMM Y OT TOYKM A NepeceKyTCsl OTPaXKEHHbIE JTy4u.

\4
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4) Hangute MMHUManbHoOe 3HaYeHWe a=amin , MPU KOTOPOM YacTuLbl CBETA fNy4a, OTPaKEHHOIO OT
cdrepryecKon NOBEPXHOCTU, HEMPEMEHHO ONSATb MONaAyT Ha HEE (BO3MOXHbI OTPAXEHUS KaK OT
cdepuyeckon, Tak 1 OT NJTOCKOW MOBEPXHOCTEN).
OTBeTbl BBOANTE C TOYHOCTBIO A0 ThICAYHbLIX.YKMCNo T npumnte paBHbiM 3.1416

BeeouTe oTBeT:

Yron ¢= ‘ pag,

PacctosaHune X= ‘ M,
PacctosiHne Y= ‘ M,
PacctosaHue amn = ‘ M,

3adaHue 4. Onumnuada, modesnb: F'opka c xxenobom (20 6annos)

MmeeTca ropka ¢ npo3payvHbiM XKernobom, COCTOALLUMM U3 JIMHEMHOTO yYacTKa U Ayrn OKPYXHOCTH,
KacaTenbHas K KOTOPOMN B NPaBoW TOYKe Ayr BepTuKarnbHa. B xxenob MoXHO NonoxuTb ManeHbKumn
XenesHbln WapuK (NexuT Ha cTone cnpasa oT ropku). MNMpu cockanb3biBaHWK LWapUKa C FOPKN CUMON
TPEeHUsi MOXHO npeHebpeyb. Takke UMEIDTCH YCTaHOBMEHHbIE Ha xenobe 3anekTpoMarHuTbl, KoTopble
MOXHO BKITHOYaTb U BbIKNOYaTh, U ONTUYECKME OATYMKM ABUXKEHUS, KOTOPbLIE NO3BOMSIOT ONpeaennTb
nmbo BpeMs OT MOMeHTa Hayarna ABWXKEHWs LiapuKa O MOMEHTA NepeceyeHunst ero LeHTPOM XenTon
NHUK (COOTBETCTBYET KOOPAMHATE LieHTpa AaTunka), Nnbo CKOPOCTb, C KOTOPOW LIEHTP LUapuka
NPOXOAMT KoOpAUHAaTY LeHTpa AaTyuka. MNepekntoveHre ocyLecTBNSeTCa LWenyYkom no

COOTBGTCTByI-OUJ,GVI KHOMKEe nHaunKartopa. JleBbIn ANEeKTpoOMarHnT 1 neBbIV AaTymK 3aKpenseHbl, npasble -

MOXHO OBWUraTb BAONb xenoba. Onpepenure:
- Yron HakrnoHa penbca (B pagnaHax) - C TOYHOCTbIO 40 AECATUTLICAYHbIX.
- OnvHy L nMHenHoro yyacTtka ropku - C TO4HOCTbIO A0 COTbIX.
- MepBoHavanbHoe paccTosiHMe D mexay LeHTpamMu 3N1EeKTPOMarHUMTOB - C TOYHOCTBIO 4O COTbIX.
- Paguyc R gyrv gHa npaBor yacTtu xenoba - ¢ TOYHOCTbIO A0 COThIX.
3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET U OTOLUNUTE Er0 Ha cepBep.
YckopeHve cBo6oAHOrO nafeHusi cunTanTe paBHeiM g=9.8 m/c?.
Ecnu Bbl XOTUTE BEPHYTHCH K NepBOHa4YaribHOMY COCTOSIHUIO CUCTEMbI, MOXXHO BbIATU U3 MOOENU U
3aHOBO B Heé BOUTU. [Mpy 3TOM NapaMeTpbl CUCTEMbI HE MEHAIOTCA (OHU MEHSAKTCH TOMbLKO Mpu
NMOBTOPHOM 3ar0rMHMBaHMK), BCE OTOCIAHHbIE Ha CEPBEP Pe3yrnbTaTbl COXPaHATCS, a NULIHNE
wTpadHble Gannbl He HauncnaTcA. Ho Npu oTcbinke pe3ynbTaToB Ha cepBep HeobxoamMMo bGyaeT
3aHOBO 3aMoSIHATbL BCE 3HAYEHUs peayrbTaToB.

B kanbkynatope BARSIC MOXHO ncnonb3oBaTb MatemaTuyeckne BoipaeHust Buga 1.5/(2*pi+7) v 1.0,
BO3BeAEHMNE B CTEMEHb (2*pi+7)"3 1 n3enedeHne KkBagpaTHOro KOpHsa sqrt(2*pi+7) unu, 4to 1o xe,
(2*pi+7)"0.5. Takke MOXHO NCMONB30BATb TPUTOHOMETPUYECKME (PyHKUMM SiN(2*pi+7), cos(2*pi+7),
tg(2*pi+7) n obpaTtHble TpuroHomeTpudeckme dyHkumm arcsin(1/2), arccos(IO:.IS), 2&;}9(0.5) nT.Ao.
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Yron HaKJIoHa | pazn

Jnunaa L | cM
Paccrosaue D | cM
Pagnyc R | cM

3adaHue 5. Onumnuada, modenb: KunsmunbHUK u napamempabl
Heu3eecmHoli xxudkocmu (25 6anos)

MmeeTcsa Habop MHCTPYMEHTOB 1 CTakaHOB, a Takke ABa CTakaHa C XXUOKOCTAMU C OAMHAKOBOM
TemnepaTypow. B cTakaHe, pacnonoxeHHOM cnpaBa, HaxoauTcs Boga (ronyboro uBeTa), ee yaenbHas
TennoemkocTb paBHa 4200 Ix/(kr-°C), a nnoTHocTb 1 r/cm®. B cTakaHe, pacrnonoxeHHOM creBa,
HaxoAMTCSA HEM3BECTHAS XMOKOCTb (CBETMNO-KOpPUYHEBOro LBeTa). ConpoTuBneHNe HarpeBaTerns
KnnaTunbHUKa paBHo 5 Om. Onpegenure:

Maccy m1 HEM3BECTHOM XXMAKOCTM - C TOYHOCTbIO 0 OECATbIX.

MNOTHOCTb ro1 HENM3BECTHOM XXMUAKOCTM - C TOYHOCTbIO A0 COThIX.

YaenbHyto Tennoemkoctb C1 HEM3BECTHOW XMAKOCTHU - C TOYHOCTBIO 4O OECATKOB.
TemnepaTtypy KuneHusi t HEM3BECTHOM XUOKOCTU - C TOYHOCTLIO A0 LienbIX.

HavanbHyto Temnepatypy t0 Xngkoctemn - ¢ TOMHOCTbIO A0 OECAThIX.

3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET M OTOLLNIUTE Er0 Ha cepBep.

YckopeHue cBo6oaHOro NageHus cumntaiite pasHbIM g=9.8 m/c?. TennoemMKoCTblo CTakaHoB U
HarpeBaTens U NoTepsiMK Tenna, a Takke Teno0OMeHOM XNOKOCTEN C BO3OYXOM MOXHO NpeHebpeYb,
MacCcoW cTakaHOB npeHebperatb HeMb3sl.

Ecnu Bbl XOTUTE BEPHYTLCS K NepBOHa4arlbHOMY COCTOSAHUKO CYCTEMbI, MOXHO BbINTW U3 MOZENM U
3aHOBO B HE€ BOWTK. [Mpn 3TOM NapameTpbl CUCTEMbI HE MEHAIOTCS (OHU MEHSIOTCS TONBKO MpU
NMOBTOPHOM 3af0MMHMBaHMK), BCE OTOCIaHHbIE Ha CEPBEP Pe3yrnbTaTbl COXPaHSATCS, a NULIHNE
wTpadHble Gannbl He HauncnsaTcA. Ho Npu oTcbinke pedynbTaToB Ha cepBep HeobxoamMMo GyaeT

3aHOBO 3aloJIHATb BCe 3Ha'~IeHl/|FI peayanaTOB
B} BupryanaHas nadoparopus I - = [EEREE
<Hasaa 3aganme.. Oruer..
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3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: [Jea OuHamomempa u nepuoobl
konebaHul (25 6annoe)

WmetoTca aBa AMHaMoMeTpa, noABeLleHHble Ha wraTtuse. Onpegenure:

Maccy rpysa Ne 1 - ¢ TOYHOCTbIO 40 AECATbIX.

YKecTKoCTb MpY>KUHBI HUXKHETO AMHAaMOMETpPa - C TOYHOCTbIO 40 AECATHIX.

Maccy HuxHero guHaMmoMeTpa - C TOYHOCTbIO 10 AECAThIX.

Yemy paBeH nepuog T manbix kKonedaHun cucteMbl Npu HEOOMNbLLIOM BEPTUKANIbHOM OTKITOHEHMU

HWXXHEro AnHamMmomMeTpa OT NoJIoXXeHUA paBHOBECUA U Npu OTCYTCTBUU TPEHUA - C TOYHOCTbIO 40

ThICAYHbIX.

e Yemy paBeH nepvog T2 Manbix konebaHuin cuctemsl Npy NoABELLMBAHMMN K AMHAMOMETpaM rpy3a
Ne2 npu ero He6onbLWOM BEPTUKANTBHOM OTKITOHEHMMN OT NOMOXEHNS PaBHOBECUS U MpU
OTCYTCTBUU TPEHNA - C TOYHOCTbIO O ThbICAYHbIX.

3aHecuTe pesynbTaTthl B OTYET M OTOLLNIMTE €ro Ha cepBep.
YckopeHue cBoB6oaHOro NageHns cuntaiite pasHbIM g=9.8 m/c?, uncno nn=3.1416. K rpyay,
nogsewieHHomMy K AHaMoOMeTpy, MOXXHO noauensiate CHU3Y Apyrue rpysbl.

B kanbkynatope BARSIC mMoxHO ncnonb3oBatb MateMaTudeckmne BolpaxeHus suga 1.5/(2*pi+7) n 1.n.,
BO3BeJeHMe B CTeneHb (2*pi+7)*3 n n3snedyeHne KkBagpaTtHOro KOpHs sqrt(2*pi+7) unu, 4to 1o xe,
(2*pi+7)"0.5. Takke MOXHO UCMONBL30BAaTL TPUTOHOMETPUYECKME (PYHKUMM SIN(2*pi+7), cos(2*pi+7),
tg(2*pi+7) n obpaTtHble TpUroHomeTpudeckue dyHkumm arcsin(1/2), arccos(0.5), arctg(0.5) n 1.4.

. —— - [E=REST x ]
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3adaHue 7. Onumnuada, modesib: Bbicoma e00bI 8 coobwarouuxcs
cocydax (15 6annoe)

B coeauHstolmecs cocyabl (rMapaBnuyecknii npecc) Hanuta soga. uameTtp nesoro cocyaa d1=11 cm.
Onpegenure:
e nnowaab S2 NnpaBoro NOpLUHS (NOMNEPEYHOro CEHYEHUS NPABOro Cocyaa) - C TOYHOCTLIO A0
aecaTbix;
e Maccy m Kybuka - C TOYHOCTbIO 40 LenblIX;
e HayvanbHy0 BbICOTY h XXMOKOCTM B cOCyaax - C TOYHOCTBIO [0 COThIX.

3aHecuTe pesynbTaTthl B OTYET M OTOLLNINTE €ro Ha CepBep.
MopLwHn cumTaTbh HEBECOMbBIMU, OOBEM COEAUHUTENBHON TPYOKN NPEeHEBbpexXnmMo ManbiM, yCKopeHue
csoboaHoro nageHuns g=9.8 m/c?, uicno m=3.1416, nnoTHocTb BoAb! 1 r/cm®.
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3adaHue 8. Onumnuada, modesnb: Cxema ¢ mpemsi MyJibmumMmempamu
(20 6annoes)

MmeeTca anekTpuyeckasa cxema 13 YeTblpex Pe3nucTopoB U Tpex MyrNbTUMETPOB, BNasHHbLIX B CXEMY, B
KOTOPOW MOXHO NOACOEOUHATLCS TONBbKO K MX BHELLHUM Knemmam, 1 peaunctopa R3, KoTopbIit MOXHO
yCTaHaBnMBaTb Ha HabopHyto NaHenb. HagnuTe Yemy paBHbI:
e MowHocTb W, koTopas byaeT paccemBaTbCsi HA pe3ncTopax (C TOYHOCTBIO 4O ThICAYHbIX), €CIN
13 NepBOHaYarbHOro COCTOSIHUS CUCTEMbI NEBbLIV U CPeAHUIA MYNbTUMETPbI NEePEKIYNTb B
PEXUM U3MEPEHNS] TOKOB, a NPaBbIN - B PEXUM U3MEPEHNS HAaNPSXKeHUs,
e conpoTtuBneHne R1 - ¢ TOYHOCTbIO A0 AECATHIX ;
e conpotusrieHme R2 - ¢ TOYHOCTbIO A0 OECAThIX ;
e conpoTtuBneHne R3 - ¢ TOYHOCTbIO A0 AECATHIX ;

CobepuTe Ans 9Toro HeobxoayMble 3NEKTPUYECKME CXEMbI, MPOBEONTE U3MEPEHMS 1 BbINONHUTE
pac4yeTbl. 3aHecuTe pe3ynbTaTbl B OTYET U OTOLLNNTE €ro Ha cepBeep.

K knemmam naHenu, noMeyYeHHbIMU CepbIMU KPY>KKaMu, MOXHO NMOACOEANHATL NPpoBoAa, UMEIOLLIE
NpaKTUYECKN HyNIeBoe COMNpoTUBIEHMe. He npunasiHHblie K CXeMe CTOPOHbI NMPOBOAOB MOXHO pacTsarMeaTb
1 NMOACOeaUNHSATL K KNemMmam naHesnu.

BHyTpeHHee conpoTuBIieHNe MyJIbTUMETPA B PeXMME BONbTMETPA MOXHO CUMTATb GECKOHEYHO
GonbLUMM, a B peXXUMe M3MepeHust Toka - NpeHebpexumo manbiM. BeixogHoe HanpsiKeHne NCTOYHUKA
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HanpPsXXeHUs Henb3s MEHSTb.

MynbTUMeTp - N3MepUTENbHBIN NPUBOP, NO3BONSAOLLNIA N3MEPSTb TOKW, HAMPSXXEHUSA N CONPOTUBIEHNS -
B A@HHOM 3aJaHun JOCTYMNHO TONbKO U3MEPEHME HanPSXXeHN 1 TOKoB. [1py NpeBbILEeHNN BENMNYMHBI
MaKCMMarnbHOro 3HadeHus Ans BblbpaHHOro AvanasoHa Ha uHaukaTope nosiBnsieTcsa cooblieHne oo
owmnbke namepenus. bykea | y avanasoHa MynbTumeTpa o3HavaeT "MUKpo", byksa m - "munnu". Tun
N3MepsieMon BENUYNHBI 1 Npeaen U3MepUTerbHON LWKarnbl MyrnbTUMETPA MEHSETCH C NOMOLLbIO
NMoBOpOTa PYYKM.
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	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Резисторы и конденсатор (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Цилиндр с перегородкой (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, задача: Два упругих шарика (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)


